
219
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第7部　個人利用動向

デバイス  ［ 電子ブックリーダー ］
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電子ブックリーダーの認知度は53％、スマートフォン派では71％
●  資料7-7-6  電子ブックリーダーの認知度［利用デバイス別］

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100%

まったく知らない

名前は聞いたことがある

どのようなものか
だいたい知っている

内容までよく知っている/
どういうものか説明できる

低利用層
N=1,091

その他の
デバイス派
N=101

パソコン派
N=1,085

携帯電話
パソコン併用派

N=450

携帯電話派
N=446

スマートフォン派
N=120

全体
N=3,293 11.4％

48.3％

10.3％

17.8％

10.0％ 37.9％ 39.1％ 13.1％

25.7％33.7％28.7％11.9％

6.5％ 32.5％ 41.4％ 19.5％

37.8％ 35.8％ 8.7％

38.6％ 36.1％ 15.0％

37.5％ 11.7％

35.9％ 37.8％ 14.9％

2.5％

iPad の認知度は85％と高く、スマートフォン派の半数は「よく知っている」
●  資料7-7-7  iPadの認知度［利用デバイス別］
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